
AUGIE
,
Dostum

como son idénticas poseen igual velocidad , frecuencia , longitud de
Onda °o°

si 4-12 : Ambas ondas llegan al mismo tiempo al punto P .

V. p ⇒
Como inicialmente van en fase , al

llegar aP ambas crestas llegaranal
mismo Tiempo Tambien !

⇒ hay interferencia constructiva

µ Notemos que si 4 = La td , dependiendo
de d. segenerará una combi de interµrenacs

Pero ! para un valor específico de d estos ondas pueden llegar en fase
al punto P.

¿val ? Notemos losig : a medida de que d creo,
una oe los Ondo está

desfasada
"

una distancia d

de la otra

⇒ para que vuelven a estar en tase d Tiene que ser algun multiple de la longitud de onda
ie d = n I desfase entre

gas

Entonces en D se esuulará Un sonido intenso cuando 4- La = ± ni



Pta Fabricada
(al Ecvál es la frecuencia aparentede la fábrica de chocolates que escucha

el

vmpalumpa?

Recordemos doppler fr = fs l

Como vá hacia la fábrica y la

fábrica NO se mueve , Nos queda :

⇐ ff ctvu[
I I
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fu = 550 . 340+30 = 598,5 Hz
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(b) Ahora se aleja ⇒ fu -- fr CLI = 550 - 340*-3-00--501.47

Notemos que mientras se acerca eaprenencia es alta ,
mientras que

cuando se aleja esNa disminuye :)
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Si Tiramos un rayo en paraleloal
F
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= 12 '

eje óptico . i
este debe pasar por el
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Y si tiramos un rayo que va al centro ójonioc

⇐ "aIIí:[manera
↳ se asemeja auna lineal

recta.

entonces UWU . . .
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¡ y aun s
' mayor que 00'

µ . - -

si-

Veamos la maraca :

f- + ¥ = ¥ ⇒ Lo = fz ⇒ si _
- Im → imagen
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- ¥0 -1,5--42 →yki.ie
→ mas grande

{nverrida
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